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GREINPLAST SA 
ШПАКЛЮВАЛЬНА МАСА 
акрилова 

ТЕХНІЧНІ ДАНІПРОДУКТ

Акрилова шпаклювальна маса для ручного нанесення або гідродинамічна
розпилення. Призначена для вирівнювання внутрішніх стін будівель.

СКЛАД

Суміш акрилової дисперсії, мінеральних наповнювачів, консервантів,
модифікуючих добавок і води.

ЗАСТОСУВАННЯ

Готова до використання еластична шпаклівка (тип 3А) для внутрішніх
приміщень, не схильна до постійного зволоження. Підходить для
шпаклювання стін і стель перед фарбуванням, обклеюванням шпалерами
або нанесенням фінішної глянцевої поверхні. Може наноситися вручну або
методом гідродинамічного розпилення на всі мінеральні основи: бетон,
газобетон, цементні, цементно-вапняні, гіпсові штукатурки, плити Pro-
Monta, гіпсокартон тощо.

ФАСУВАННЯ

Одиничне пакування: відра 25, 17, 8, 2 кг;
Збірне пакування: палета з плівкою: 24×25 кг, 33×17 кг, 68×8 кг, 172×2 кг.

ІНСТРУМЕНТИ

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, нержавіюча терка, шпатель,
валик.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Основа повинна бути несучою, щільною, сухою, очищеною від усіх речовин,
що знижують адгезію, таких як: бруд, пил або жирні плями. Наявні
водорості та грибок, а також неміцні паронепроникні лакофарбові покриття
слід беззастережно видалити.  Основи з підвищеною поглинальністю
рекомендується попередньо загрунтувати відповідно розведеним
препаратом GREINPLAST U. Для заповнення великих дефектів, тріщин,
розломів тощо слід використовувати гіпсову шпаклівку GREINPLAST SGT або
SGS. У такому випадку шпаклювання можна розпочинати лише після
повного висихання заповнених ділянок.

ВИКОНАННЯ

Безпосередньо перед нанесенням масу слід перемішати за допомогою
низькообертового мішала. Надто висока швидкість обертання може
призвести до насичення маси повітрям, що у свою чергу, спричиняє
утворення повітряних бульбашок під час шпаклювання. Для досягнення
відповідної робочої консистенції допускається додавання невеликої
кількості води (не більше ніж 1% на кожну упаковку); у разі використання
гідродинамічного розпилення допускається додавання більшої кількості
води - максимум 0,5 л на упаковку 25 кг. Наносити рівномірно, протискаючи
до основи, товщиною до приблизно 1 мм. Після повного висихання
можливе повторне нанесення наступних шарів для досягнення бажаного
ефекту. Час висихання залежить від температури та вологості повітря і
зазвичай не перевищує 12 годин на 1 мм товщини шару. Перед
фарбуванням, після повного висихання шпаклівки, її слід прошліфувати та
очистити від пилу. 

Витрата (при одноразовому
нанесенні):

Об’ємна густина: 1,81 кг/дм³ (±10%)

1,5 - 2,0 кг/м² на 1 мм

Температура основи: +5°C до +30°C

Розведення водою: максимум 1% на упаковку*

Час висихання: 12 годин / 1 мм*

Адгезія [EN 15824:2017]: ≥ 1,0 МПа

Реакція на вогонь [EN 15824:2017]: E

Стійкість до згинання 
[EN 13963:2005+AC:2006]: ≥ 250 Н (руйнівна сила)

Реакція на вогонь 
[EN 13963:2005+AC:2006]: E

НОРМИ, АТЕСТАТИ, СВІДОЦТВА
 Гігієнічний атестат NIZP-PZH № HK/B/0548/04/2014 - чинний до 27.08.2019.

Свідоцтво з радіаційної гігієни NIZP-PZH № HR/B/149/2010.
Greinplast SA оцінено відповідно до стандартів: EN 13963:2005+AC:2006.
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Для розпилення масу слід перемішати безпосередньо перед нанесенням.
Наносити за допомогою розпилювального агрегата з пістолетом,
оснащеним змінними соплами. Робочий тиск - приблизно 230 бар при
використанні сопел 0,027 - 0,031 дюйма (випробувано з агрегатом Speeflo
PowrTwin 6900GH XLT фірми Wagner®). Безпосередньо після розпилення
поверхню слід вирівняти та залишити до повного висихання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ

Температура навколишнього середовища під час нанесення та висихання
шпаклівки повинна становити від +5°C до +30°C. Оптимальна температура
нанесення - +20°C.  Безпосередньо перед нанесенням масу слід перемішати
за допомогою низькообертового мішала. Інструменти слід промивати
водою одразу після завершення робіт. Забруднення слід промивати водою
одразу після завершення робіт. Забруднення слід видаляти до моменту
висихання. Інформація, наведена в інструкції, має на меті забезпечити
оптимальне використання продукту, однак не є підставою для юридичної
відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залишаються
поза його контролем. Роботи слід виконувати відповідно до будівельних
норм. Будь-яке втручання в склад продукту є неприпустимим і може суттєво
знизити якість застосованого матеріалу. У разі поєднання з виробами інших
виробників відповідальність не передбачена.

ЗБЕРІГАННЯ

Термін зберігання в закритій упаковці: 12 місяців з дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може суттєво скоротити
цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер партії вказані на
упаковці.

БЕЗПЕКА

У разі необхідності медичної консультації слід показати упаковку або
етикетку. Берегти від дітей. Після використання ретельно вимити руки.
Додаткова інформація: містить 1,2-бензоізотіазол-3(2H)-он. Може
спричинити алергічну реакцію. Дотримуватись вимог технічного паспорта.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду


